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РІВНІ ПЕРЕРИВАНЬ

• НАСАМПЕРЕД НЕОБХІДНО МАТИ МОЖЛИВІСТЬ СКАСОВУВАТИ АБО ВІДКЛАДАТИ ОБРОБКУ ПЕРЕРИВАНЬ 
ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ ВАЖЛИВИХ ДІЙ. 

• ВИХОДЯЧИ З ЦЬОГО, ПЕРЕРИВАННЯ ПОДІЛЯЮТЬ НА РІВНІ ВІДПОВІДНО ДО ЇХНЬОГО ПРІОРИТЕТУ 
(INTERRUPT REQUEST LEVEL, IRQL — РІВЕНЬ ЗАПИТУ ПЕРЕРИВАННЯ). ОКРЕМІ ФРАГМЕНТИ КОДУ ОС 
МОЖУТЬ МАСКУВАТИ ПЕРЕРИВАННЯ, НИЖЧІ ВІД ПЕВНОГО РІВНЯ, СКАСОВУЮЧИ ЇХНЄ ОТРИМАННЯ. 
ВИДІЛЯЮТЬ, КРІМ ТОГО, НЕМАСКОВАНІ ПЕРЕРИВАННЯ, ОТРИМАННЯ ЯКИХ НЕ МОЖНА СКАСУВАТИ 
(АПАРАТНИЙ ЗБІЙ ПАМ'ЯТІ ТОЩО). 



ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ОБРОБЛЮВАЧІВ 

ОБРОБЛЮВАЧІ ПЕРЕРИВАНЬ — ЦЕ ЗВИЧАЙНІ ПОСЛІДОВНОСТІ ІНСТРУКЦІЙ ПРОЦЕСОРА;  ЇХ МОЖНА 
РОЗРОБЛЯТИ ЯК НА АСЕМБЛЕРІ, ТАК І МОВАМИ ПРОГРАМУВАННЯ ВИСОКОГО РІВНЯ. 
В ОБРОБЛЮВАЧАХ ДОЗВОЛЕНО ВИКОНУВАТИ БІЛЬШІСТЬ ОПЕРАЦІЙ ЗА ДЕЯКИМИ ВИНЯТКАМИ: 
• НЕ МОЖНА ОБМІНЮВАТИСЯ ДАНИМИ ІЗ АДРЕСНИМ ПРОСТОРОМ РЕЖИМУ КОРИСТУВАЧА, 
• ОСКІЛЬКИ ВІН НЕ ВИКОНУЄТЬСЯ У КОНТЕКСТІ ПРОЦЕСУ; 
• НЕ МОЖНА ВИКОНУВАТИ ЖОДНИХ ДІЙ, ЗДАТНИХ СПРИЧИНИТИ ОЧІКУВАННЯ 



СИМВОЛЬНІ, БЛОКОВІ ТА МЕРЕЖНІ ДРАЙВЕРИ                                            
ПРИСТРОЇВ 

• ДЛЯ БЛОКОВИХ ПРИСТРОЇВ ДАНІ ЗБЕРІГАЮТЬ БЛОКАМИ ОДНАКОВОГО РОЗМІРУ, ПРИ ЦЬОМУ КОЖЕН БЛОК МАЄ СВОЮ 
АДРЕСУ, І ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДПОВІДНОГО ДРАЙВЕРА ДО НЬОГО МОЖНА ОТРИМАТИ ПРЯМИЙ ДОСТУП. ОСНОВНИМ 
БЛОКОВИМ ПРИСТРОЄМ Є ДИСК. 

• СИМВОЛЬНІ ПРИСТРОЇ РОЗГЛЯДАЮТЬ ДАНІ ЯК ПОТІК БАЙТІВ, ПРИ ЦЬОМУ ОКРЕМИЙ БАЙТ АДРЕСОВАНИЙ БУТИ НЕ МОЖЕ. 
ПРИКЛАДАМИ ТАКИХ ПРИСТРОЇВ Є МОДЕМ, КЛАВІАТУРА, МИША, ПРИНТЕР ТОЩО. 

• БАЗОВИМИ СИСТЕМНИМИ ВИКЛИКАМИ ДЛЯ СИМВОЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ Є ВИКЛИКИ ЧИТАННЯ І ЗАПИСУВАННЯ ОДНОГО 
БАЙТА. 

• ОКРЕМОЮ КАТЕГОРІЄЮ Є МЕРЕЖНІ ПРИСТРОЇ, ЯКІ НАДАЮТЬСЯ ПРИКЛАДНИМ ПРОГРАМАМУ ВИГЛЯДІ МЕРЕЖНИХ 
ІНТЕРФЕЙСІВ ЗІ СВОЇМ НАБОРОМ ДОПУСТИМИХ ОПЕРАЦІЙ, ЯКІ ВІДОБРАЖАЮТЬ СПЕЦИФІКУ МЕРЕЖНОГО ВВЕДЕННЯ-
ВИВЕДЕННЯ (НАПРИКЛАД, НЕНАДІЙНІСТЬ ЗВ'ЯЗКУ).



КОНТРОЛЕР ПРЯМОГО ДОСТУПУ ДО ПАМ'ЯТІ 
                             (DIRECT MEMORY ACCESS, DMA)

• ТАКИЙ КОНТРОЛЕР САМ КЕРУЄ ПЕРЕСИЛАННЯМ БЛОКІВ ДАНИХ ВІД ПРИСТРОЮ БЕЗПОСЕРЕДНЬО У 
ПАМ'ЯТЬ, НЕ ЗАЛУЧАЮЧИ ДО ЦЬОГО ПРОЦЕСОРА. БЛОКИ ДАНИХ, ЯКІ ПЕРЕСИЛАЮТЬ, ЗАВЖДИ 
НАБАГАТО БІЛЬШІ, НІЖ РОЗРЯДНІСТЬ ПРОЦЕСОРА, НАПРИКЛАД ВОНИ МОЖУТЬ БУТИ ЗАВДОВЖКИ 4 
КБАЙТ.



КОНТРОЛЕР ПРЯМОГО ДОСТУПУ ДО ПАМ'ЯТІ 
                             (DIRECT MEMORY ACCESS, DMA)

СХЕМА ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ПРИ ЦЬОМУ НАПРИКЛАД, БУДЕ ТАКОЮ: 
• ПРОЦЕСОР ДАЄ КОМАНДУ DMA-КОНТРОЛЕРУ ВИКОНАТИ ЧИТАННЯ БЛОКУ ВІД ПРИСТРОЮ, РАЗОМ ІЗ 

КОМАНДОЮ ВІН ВІДСИЛАЄ КОНТРОЛЕРУ АДРЕСУ БУФЕРА ДЛЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ (ТАКИЙ БУФЕР МАЄ БУТИ 
У ФІЗИЧНІЙ ПАМ'ЯТІ); 

• DMA-КОНТРОЛЕР ПОЧИНАЄ ПЕРЕСИЛАННЯ, ПРОЦЕСОР У ЦЕЙ ЧАС МОЖЕ ВИКОНУВАТИ ІНШІ ІНСТРУКЦІЇ; 
• ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ ПЕРЕСИЛАННЯ ВСЬОГО БЛОКУ DMA-КОНТРОЛЕР ГЕНЕРУЄ ПЕРЕРИВАННЯ; 
• ОБРОБЛЮВАЧ ПЕРЕРИВАННЯ (НИЖНЯ ПОЛОВИНА) ЗАВЕРШУЄ ОБРОБКУ ОПЕРАЦІЇ ЧИТАННЯ, НАПРИКЛАД 

ПЕРЕМІЩУЮЧИ ДАНІ ІЗ ФІЗИЧНОГО БУФЕРА У СТОРІНКОВУ ПАМ'ЯТЬ. 
ПРОЦЕСОР ТУТ БЕРЕ УЧАСТЬ ТІЛЬКИ НА ПОЧАТКУ ОПЕРАЦІЇ ТА В КІНЦІ — ЗА ВСЕ ІНШЕ ВІДПОВІДАЄ КОНТРОЛЕР 
ПРЯМОГО ДОСТУПУ ДО ПАМ'ЯТІ. 



ПІДСИСТЕМА ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ЯДРА 



ПЛАНУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ

• ПЛАНУВАННЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ЗВИЧАЙНО РЕАЛІЗОВАНЕ ЯК СЕРЕДНЬОТЕРМІНОВЕ ПЛАНУВАННЯ. 
ЯК ВІДОМО, З КОЖНИМ ПРИСТРОЄМ ПОВ'ЯЗУЮТЬ ЧЕРГУ ОЧІКУВАННЯ, ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 
БЛОКУВАЛЬНОГО ВИКЛИКУ (ТАКОГО ЯК READ() ) ПОТІК ПОМІЩАЮТЬ У ЧЕРГУ ДЛЯ ВІДПОВІДНОГО 
ПРИСТРОЮ, З ЯКОЇ ЙОГО ЗВИЧАЙНО ВИВІЛЬНЯЄ ОБРОБЛЮВАЧ ПЕРЕРИВАННЯ. РІЗНИМ ПРИСТРОЯМ 
МОЖУТЬ ПРИСВОЮВАТИ РІЗНІ ПРІОРИТЕТИ. 



 БУФЕРИЗАЦІЯ І КЕШУВАННЯ

• БУФЕРИЗАЦІЮ ВАРТО ВІДРІЗНЯТИ ВІД КЕШУВАННЯ. ОСНОВНА ВІДМІННІСТЬ МІЖ НИМИ ПОЛЯГАЄ В 
ТОМУ, ЩО БУФЕР МОЖЕ МІСТИТИ ЄДИНУ НАЯВНУ КОПІЮ ДАНИХ, ТОДІ ЯК КЕШ ЗА ВИЗНАЧЕННЯМ 
ЗБЕРІГАЄ У БІЛЬШ ШВИДКІЙ ПАМ'ЯТІ КОПІЮ ДАНИХ З ІНШОГО МІСЦЯ. 

• З ІНШОГО БОКУ, ДІЛЯНКУ ПАМ'ЯТІ В ДЕЯКИХ ВИПАДКАХ МОЖНА ВИКОРИСТАТИ І ЯК БУФЕР, І ЯК КЕШ. 
НАПРИКЛАД, ЯКЩО ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ ОПЕРАЦІЇ ВВЕДЕННЯ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ БУФЕРА НАДІЙДЕ 
ЗАПИТ НА ТАКУ САМУ ОПЕРАЦІЮ, ДАНІ МОЖУТЬ БУТИ ОТРИМАНІ ІЗ БУФЕРА, ЯКИЙ ПРИ ЦЬОМУ БУДЕ 
ЧАСТИНОЮ КЕША.



СПУЛІНГ

• СПУЛІНГ (SPOOLING) — ТЕХНОЛОГІЯ ВИВЕДЕННЯ ДАНИХ ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ БУФЕРА, ЩО ПРАЦЮЄ ЗА 
ПРИНЦИПОМ FIFO. ТАКИЙ БУФЕР НАЗИВАЮТЬ СПУЛОМ (SPOOL) АБО ДІЛЯНКОЮ СПУЛА (SPOOL AREA). 

• СПУЛІНГ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ТОДІ, КОЛИ ВИВЕДЕННЯ ДАНИХ МАЄ ВИКОНУВАТИСЯ НЕПОДІЛЬНИМИ ПОРЦІЯМИ 
(РОБОТАМИ, JOBS). НЕПОДІЛЬНІСТЬ РОБІТ ПОЛЯГАЄ В ТОМУ, ЩО ЇХНІЙ ВМІСТ ПІД ЧАС ВИВЕДЕННЯ НЕ 
ПЕРЕМІШУЄТЬСЯ (ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ВИВЕДЕННЯ ВСІХ ДАНИХ ОДНІЄЇ РОБОТИ МАЄ ПОЧИНАТИСЯ ВИВЕДЕННЯ 
НАСТУПНОЇ).

• РОБОТИ НАДХОДЯТЬ У СПУЛ І В НЬОМУ ВИШИКОВУЮТЬСЯ У FIFO-ЧЕРГУ (НОВІ РОБОТИ ДОДАЮТЬСЯ У ЇЇ 
ХВІСТ). ЯК ТІЛЬКИ ПРИСТРІЙ ВИВІЛЬНЯЄТЬСЯ, РОБОТУ ІЗ ГОЛОВИ ЧЕРГИ ПЕРЕДАЮТЬ ПРИСТРОЮ ДЛЯ ВИВЕДЕННЯ.



ОБРОБКА ПОМИЛОК 

• У ПІДСИСТЕМІ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ПІД ЧАС РОБОТИ ВИНИКАЮТЬ РІЗНІ ПОМИЛКИ, ЯКІ МОЖНА 
ВІДНЕСТИ ДО КІЛЬКОХ КАТЕГОРІЙ. 

• ПОМИЛКИ В ПРОГРАМНОМУ КОДІ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ (ДОСТУП ДО ВІДСУТНЬОГО ПРИСТРОЮ, 
НЕДОПУСТИМІ ДІЇ ІЗ ПРИСТРОЄМ ТОЩО). РЕАКЦІЄЮ НА ТАКІ ПОМИЛКИ ЗВИЧАЙНО Є ПОВЕРНЕННЯ 
КОДУ ПОМИЛКИ В ЗАСТОСУВАННЯ. ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ПРИ ЦЬОМУ ЗАЗВИЧАЙ НЕ ВИКОНУЮТЬ.



ОБРОБКА ПОМИЛОК 

ПОМИЛКИ, ВИКЛИКАНІ АПАРАТНИМИ ПРОБЛЕМАМИ. СЕРЕД НИХ РОЗРІЗНЯЮТЬ: 
• ВИКЛИКАНІ ТИМЧАСОВИМИ ПРИЧИНАМИ (ВИСОКЕ НАВАНТАЖЕННЯ НА МЕРЕЖУ, СИГНАЛ «ЗАЙНЯТО» ДЛЯ 

МОДЕМУ); ДЛЯ ЦИХ ПОМИЛОК ЗВИЧАЙНОЮ РЕАКЦІЄЮ Є ПОВТОРНА СПРОБА ВИКОНАННЯ ВВЕДЕННЯ-
ВИВЕДЕННЯ; 

• ЩО ВИМАГАЮТЬ ВТРУЧАННЯ КОРИСТУВАЧА (ВІДСУТНІСТЬ ДИСКЕТИ В ДИСКОВОДІ,ВІДСУТНІСТЬ ПАПЕРУ У 
ПРИНТЕРІ); ЗА ТАКОЇ ПОМИЛКИ ЗАЗВИЧАЙ ПОТРІБНО ПОПРОСИТИ КОРИСТУВАЧА ВИКОНАТИ ПЕВНІ ДІЇ; 

• ВИКЛИКАНІ НЕКОРЕКТНОЮ РОБОТОЮ АПАРАТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (ЗБІЙ КОНТРОЛЕРА, ДЕФЕКТНІ СЕКТОРИ НА 
ДИСКУ); У ЦЬОМУ РАЗІ ВАЖЛИВИМ Є НАДАННЯ КОРИСТУВАЧУ ЯКОМОГА БІЛЬШЕ ПОВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО 
ПОМИЛКУ



ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ У РЕЖИМІ КОРИСТУВАЧА

• ТУТ РОЗГЛЯНЕМО ВЗАЄМОДІЮ ПІДСИСТЕМИ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ІЗ ПРОЦЕСАМИ РЕЖИМУ 
КОРИСТУВАЧА.



СИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ

• У БІЛЬШОСТІ ВИПАДКІВ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ НА РІВНІ АПАРАТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КЕРОВАНЕ 
ПЕРЕРИВАННЯМИ, А ОТЖЕ Є АСИНХРОННИМ. ОДНАК ЦЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ ТАКУ ОБРОБКУ 
СКЛАДНІШЕ НІЖ СИНХРОННУ, ТОМУ НАЙЧАСТІШЕ ВВЕДЕННЯ ВИВЕДЕННЯ В ОС РЕАЛІЗОВАНЕ У ВИГЛЯДІ 
НАБОРУ БЛОКУВАЛЬНИХ АБО СИНХРОННИХ СИСТЕМНИХ ВИКЛИКІВ, ПОДІБНИХ ДО READ(), WRITE().

• ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ ТАКОГО ВИКЛИКУ ПОТОЧНИЙ ПОТІК ПРИЗУПИНЯЮТЬ, ПЕРЕМІЩУЮЧИ В ЧЕРГУ 
ОЧІКУВАННЯ ДЛЯ ЦЬОГО ПРИСТРОЮ. ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ ОПЕРАЦІЇ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ І 
ОТРИМАННЯ ВСІХ ДАНИХ ВІД ПРИСТРОЮ ПОТІК ПЕРЕХОДИТЬ У СТАН ГОТОВНОСТІ ТА МОЖЕ 
ПРОДОВЖИТИ СВОЄ ВИКОНАННЯ.



СИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ

ОДНАК СИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ПІДХОДИТЬ НЕ ДЛЯ ВСІХ ЗАСТОСУВАНЬ, А ЗОКРЕМА ДЛЯ 
ТАКИХ КАТЕГОРІЙ ПРОГРАМ:
• СЕРВЕРІВ, ЩО ОБСЛУГОВУЮТЬ БАГАТЬОХ КЛІЄНТІВ;
• ЗАСТОСУВАНЬ, ЩО ПРАЦЮЮТЬ ІЗ ЖУРНАЛОМ;
• МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ЗАСТОСУВАНЬ(ВІДІСЛАВШИ ЗАПИТ НА ЧИТАННЯ ОДНОГО КАДРУ, ПОТРІБНО 

ОДНОЧАСНО ПОКАЗУВАТИ ІНШІ).



БАГАТОПОТОКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ВВЕДЕННЯ-
ВИВЕДЕННЯ

• ЦЕЙ ПІДХІД ПОЛЯГАЄ У ТОМУ, ЩО ЗА НЕОБХІДНОСТІ ВИКОНАННЯ АСИНХРОННОГО ВВЕДЕННЯ-
ВИВЕДЕННЯ У ЗАСТОСУВАННІ СТВОРЮЮТЬ НОВИЙ ПОТІК, У ЯКОМУ ВИКОНУВАТИМЕТЬСЯ ЗВИЧНЕ, 
СИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ ВИВЕДЕННЯ. ПРИ БЛОКУВАННІ ЦЬОГО ПОТОКУ ВИХІДНИЙ ПОТІК 
ПРОДОВЖУВАТИМЕ СВОЄ ВИКОНАННЯ.

• ПЕРЕВАГИ: ПРОСТОТА РЕАЛІЗАЦІЇ ТА НИЗЬКІ ВИМОГИ ДО РЕСУРСІВ.
• НЕДОЛІКИ: У НЕДОСТАТНІЙ МАШТАБОВАНОСТІ(ЗА ВЕЛИКОЇ КІЛЬКОСТІ ОДНОЧАСНИХ ЗАПИТІВ ВИТРАТИ 

НА СТВОРЕННЯ ПОТОКІВ ДЛЯ КОЖНОГО ІЗ НИХ МОЖУТЬ СПРИЧИНЯТИ ЗМЕНШЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ.



ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ З ПОВІДОМЛЕННЯМ

• ПЕРШОЮ ТЕХНОЛОГІЄЮ, ЯКУ МОЖНА ВИКОРИСТАТИ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ БЕЗ 
БЛОКУВАННЯ І ЯКА НЕ ВИМАГАЄ ОРГАНІЗАЦІЇ БАГАТОПОТОКОВОСТІ Є ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ІЗ 
ПОВІДОМЛЕННЯМ.

• ЯКЩО ПОТРІБНО В ЦИКЛІ ВИКОНАТИ БЛОКУВАЛЬНИЙ ВИКЛИК (НАПРИКЛАД, READ ()) ДЛЯ КІЛЬКОХ 
ФАЙЛОВИХ ДЕСКРИПТОРІВ, МОЖЕ ТРАПИТИСЯ ТАК, ЩО ОДИН ІЗ ВИКЛИКІВ ЗАБЛОКУЄ ПОТОЧНИЙ ПОТІК 
У ТОЙ МОМЕНТ, КОЛИ НА ДЕСКРИПТОРІ, ЯКИЙ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ В ІНШОМУ ВИКЛИКУ, З'ЯВЛЯТЬСЯ 
ДАНІ. ДОЦІЛЬНО ОРГАНІЗУВАТИ ОДНОЧАСНЕ ОЧІКУВАННЯ ОТРИМУВАННЯ ДАНИХ ІЗ КІЛЬКОХ 
ДЕСКРИПТОРІВ. ЦE І Є ОСНОВНИМ МОТИВОМ РОЗРОБКИ ДАНОЇ КАТЕГОРІЇ ЗАСОБІВ ВВЕДЕННЯ-
ВИВЕДЕННЯ.



ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ З ПОВІДОМЛЕННЯМ

У ЦЬОМУ РАЗІ ВИКОНАННЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ПОДІЛЯЮТЬ НА КІЛЬКА ЕТАПІВ. 
• 1. СПЕЦІАЛЬНИЙ СИСТЕМНИЙ ВИКЛИК ВИЗНАЧАЄ, ЧИ МОЖНА ВИКОНАТИ СИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ХОЧА Б 

ДЛЯ ОДНОГО ДЕСКРИПТОРА ІЗ ЗАДАНОГО НАБОРУ БЕЗ БЛОКУВАННЯ ПОТОКУ. 
• 2. ЯК ТІЛЬКИ ХОЧА Б ОДИН ДЕСКРИПТОР ІЗ НАБОРУ СТАЄ ГОТОВИЙ ДО ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ БЕЗ БЛОКУВАННЯ, ВИКЛИК 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПОВЕРТАЄ КЕРУВАННЯ; ПРИ ЦЬОМУ ПОТОЧНИЙ ПОТІК МОЖЕ ВИЗНАЧИТИ, ДЛЯ ЯКИХ САМЕ ДЕСКРИПТОРІВ 
МОЖЕ БУТИ ВИКОНАНЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ АБО ЯКІ З НИХ ЗМІНИЛИ СВІЙ СТАН (ТОБТО ОТРИМАТИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО 
СТАН ДЕСКРИПТОРІВ). 

• 3. ПОТІК, ЩО ВИКЛИКАЄ, МОЖЕ ТЕПЕР У ЦИКЛІ ОБІЙТИ ВСІ ДЕСКРИПТОРИ, ВИЗНАЧЕНІ ВНАСЛІДОК ПОВІДОМЛЕННЯ НА 
ЕТАПІ 2, І ВИКОНАТИ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ДЛЯ КОЖНОГО З НИХ, БЛОКУВАННЯ ПОТОЧНОГО ПОТОКУ ЦЯ ОПЕРАЦІЯ В 
ЗАГАЛЬНОМУ ВИПАДКУ НЕ СПРИЧИНИТЬ. 



ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ З ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО 
СТАН ДЕСКРИПТОРІВ

• ОСНОВНОЮ ОСОБЛИВІСТЮ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ІЗ ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО СТАН ДЕСКРИПТОРІВ Є ТЕ, 
ЩО В РАЗІ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ НЕ ЗБЕРІГАЄТЬСЯ СТАН. КОЖЕН ВИКЛИК ПОВІДОМЛЕННЯ ВИМАГАЄ 
ПЕРЕДАВАННЯ ВСЬОГО НАБОРУ ДЕСКРИПТОРІВ І ПОВЕРТАЄ «МИТТЄВИЙ ЗНІМОК» СТАНУ ЦИХ 
ДЕСКРИПТОРІВ. ЦЕ ПОТРЕБУЄ ПОВНОГО ОБХОДУ ЦЬОГО СПИСКУ ЯК ВСЕРЕДИНІ ВИКЛИКУ 
ПОВІДОМЛЕННЯ, ТАК І В КОДІ, ЩО ЙОГО ВИКЛИКАВ. 

• ТАКИЙ ОБХІД МОЖЕ СЕРЙОЗНО ПОЗНАЧИТИСЯ НА ПРОДУКТИВНОСТІ У РАЗІ ВЕЛИКОЇ КІЛЬКОСТІ 
ДЕСКРИПТОРІВ. ТАКИМ ЧИНОМ, ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕАКТИВНІ ДЕСКРИПТОРИ ДАРЕМНО 
КОПІЮВАТИМЕТЬСЯ У ЯДРО І НАЗАД ПІД ЧАС КОЖНОГО ВИКЛИКУ ПОВІДОМЛЕННЯ.



ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ З ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО 
ПОДІЇ

• ОСНОВНОЮ ВІДМІННІСТЮ ЦЬОГО ПІДХОДУ Є ЗБЕРЕЖЕННЯ У ЯДРІ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НАБІР 
ДЕСКРИПТОРІВ, ЗМІНА СТАНУ ЯКИХ СТАНОВИТЬ ІНТЕРЕС. УНАСЛІДОК ЦЬОГО З'ЯВЛЯЄТЬСЯ МОЖЛИВІСТЬ 
ПОВЕРТАТИ ІНФОРМАЦІЮ ПРО СТАН НЕ ВСІХ ДЕСКРИПТОРІВ, А ТІЛЬКИ ПРО ТІ З НИХ, ЯКІ ПЕРЕЙШЛИ У 
СТАН ГОТОВНОСТІ З МОМЕНТУ ОСТАННЬОГО ВИКЛИКУ ФУНКЦІЇ ПОВІДОМЛЕННЯ (ТОБТО, ПРО ВСІ ПОДІЇ 
ЗМІНИ СТАНУ).



АСИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ

ОСНОВНА ІДЕЯ ТУТ ПОЛЯГАЄ В ТОМУ, ЩО ПОТІК, ЯКИЙ ПОЧАВ ВИКОНУВАТИ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ, НЕ 
БЛОКУЮТЬ ДО ЙОГО ЗАВЕРШЕННЯ. 
АСИНХРОННЕ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ЗВОДИТЬСЯ ДО ВИКОНАННЯ ТАКИХ ДІЙ. 
• ПОТІК ВИКОНУЄ СИСТЕМНИЙ ВИКЛИК АСИНХРОННОГО ВВЕДЕННЯ АБО ВИВЕДЕННЯ, ЯКИЙ СТАВИТЬ 

ОПЕРАЦІЮ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ В ЧЕРГУ І НЕГАЙНО ПОВЕРТАЄ КЕРУВАННЯ.
• ПОТІК ПРОДОВЖУЄ ВИКОНАННЯ ПАРАЛЕЛЬНО З ОПЕРАЦІЄЮ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ. 
• КОЛИ ОПЕРАЦІЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ ЗАВЕРШУЄТЬСЯ, ПОТІК ОТРИМУЄ ПРО ЦЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. 



ПОРТИ ЗАВЕРШЕННЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ

• ПОРТ ЗАВЕРШЕННЯ ВВЕДЕННЯ-ВИВЕДЕННЯ (I/O COMPLETION PORT) — ПОЄДНУЄ БАГАТОПОТОКОВІСТЬ ІЗ 
АСИНХРОННИМ ВВЕДЕННЯМ-ВИВЕДЕННЯМ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ РОЗРОБКИ СЕРВЕРІВ, ЩО ОБСЛУГОВУЮТЬ 
ВЕЛИКУ КІЛЬКІСТЬ ОДНОЧАСНИХ ЗАПИТІВ.

• В МОМЕНТ ЗАПУСКУ СЕРВЕРНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАЗДАЛЕГІДЬ СТВОРЮЮТЬ НАБІР ПОТОКІВ (ПУЛ), КОЖЕН ІЗ 
ЯКИХ ГОТОВИЙ ОБСЛУГОВУВАТИ ЗАПИТИ. КОЛИ ПРИХОДИТЬ ЗАПИТ, ПЕРЕВІРЯЮТЬ, ЧИ Є В ПУЛІ ВІЛЬНІ ПОТОКИ, 
ЯКЩО Є, З НЬОГО ВИБИРАЮТЬ ПОТІК, ЯКИЙ ПОЧИНАЄ ОБСЛУГОВУВАТИ ЗАПИТ. ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ ЗАПИТУ 
ПОТІК ПОВЕРТАЮТЬ У ПУЛ. КОЛИ З ПОЯВОЮ НОВОГО ЗАПИТУ ВІЛЬНИХ ПОТОКІВ У ПУЛІ НЕМАЄ, ЗАПИТ 
ПОМІЩАЮТЬ У ЧЕРГУ, І ВІН ТАМ ОЧІКУЄ, ПОКИ НЕ ВИВІЛЬНИТЬСЯ ПОТІК, ЩО МОЖЕ ЙОГО ОБСЛУЖИТИ. 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


